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Zoë Livay, een geboren en getogen Rotterdamse, is op haar 23e een artiest in hart en nieren. Haar muzikale reis begon vroeg, toen haar opa en oma haar aanmoedigden om zich bij het plaatselijke kerkkoor aan te sluiten. Hier ontdekte ze dat zingen meer was dan alleen een hobby; het was een roeping die haar diep raakte.

Zoë's muzikale achtergrond is gevarieerd en rijk. Haar moeder vulde het huis met de muziek van iconen als André Hazes en Kane, terwijl haar tante regelmatig op bezoek kwam om samen met Zoë vrolijk te zingen en te dansen. Dit muzikale erfgoed heeft haar gevormd en haar liefde voor muziek versterkt. Ze zong jarenlang in zowel kerkkoren als popkoren, wat haar een veelzijdige stem en een diep begrip van muziek gaf.

Hoewel Zoë niet altijd liedjes schreef, heeft ze lange tijd geworsteld met het uiten van haar diepste gevoelens. Uiteindelijk besloot ze deze gevoelens op papier te zetten en ze tot leven te wekken in de vorm van muziek. Haar persoonlijke verhaal en doorvoelde stem hebben de kracht om velen te inspireren.

Inmiddels woont Zoë in Amsterdam, waar ze haar muzikale reis voortzet. Ze heeft een unieke visie: als muzikale pionier wil ze een brug slaan tussen verschillende culturen. Haar eigen verhaal dient als instrument om te verbinden en zich te onderscheiden.
Zoë's missie is duidelijk: met haar doorvoelde stem, openheid en kracht omhelst ze haar afkomst en motiveert ze haar jonge doelgroep om zichzelf volledig te omarmen. Ze fungeert als een rolmodel voor velen, en haar boodschap is er een van empowerment en zelfacceptatie.

Het 'Vrouw Van De Wereld' concept is een belangrijk onderdeel van Zoë's identiteit. Ze straalt kracht uit, maar is niet bang om haar zachtere kant te tonen. Ze is een icoon waar de jongere generatie naar opkijkt, maar die tegelijkertijd aanvoelt als een oudere zus. Ze bevordert samenwerking en streeft naar gendergelijkheid, en inspireert elke vrouw of jong meisje om het beste in zichzelf naar boven te halen.

Zoë Livay heeft de transformatie ondergaan van een veelbelovende zangeres naar een krachtige artiest met een missie om mensen te verbinden, te inspireren en te laten groeien. Haar muziek is persoonlijker dan ooit, en ze heeft haar ziel en hart gelegd in haar werk, wat te horen is in elk nummer dat ze creëert. Deze vrouw van de wereld staat klaar om de wereld te veroveren met haar stem en boodschap van empowerment en verbondenheid. 
